



1 VYJÁDŘENÍ REKTORA K SITUACI NA UKRAJINĚ

Vedení UTB se znepokojením sleduje vývoj na Ukrajině. „Plně podporujeme nezávislost a územní celistvost Ukrajiny a odmítáme jakoukoliv formu násilí,“ řekl rektor UTB prof. Vladimír Sedlářík.

„Nabízíme pomoc našim ukrajinským studentům i zaměstnancům v jejich tíživé situaci. Pro posluchače studující na ukrajinských vysokých školách připravujeme stipendijní program, který jim umožní studovat na UTB ve Zlíně,“ upřesnil rektor UTB. Na podporu Ukrajiny Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně vyvěsila ukrajinskou vlajku.

Pro více informací můžete sledovat webové stránky univerzity.

[VÍCE INFO](#)

2 VOLBA KANDIDÁTA NA JMENOVÁNÍ DĚKANEM FAI



Volební komise potvrdila dne 28. 2. 2022, že doc. Ing. Jiří Vojtěšek, Ph.D. byl zvolen kandidátem na jmenování děkanem Fakulty aplikované informatiky (na funkční období 2022 - 2026), jelikož získal hlasy nadpoloviční většiny ze všech členů Akademického senátu FAI.

Volby proběhly dle Řádu pro volbu kandidáta na jmenování děkanem, který je přílohou č. 2 Jednacího řádu Akademického senátu FAI Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

[VÍCE INFO](#)

3 FaME PŘEDSTAVILA NOVÝ STUDIJNÍ PROGRAM



Slavnostní představení zcela nového bakalářského studijního programu **Sportovní management** se uskutečnilo na Fakultě managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

Univerzita tak reaguje na poptávku trhu po ekonomicky vzdělaných odbornících na pozici manažerů sportovních klubů.

Dne 24. 2. 2022 se tak spustily aktivity spojené s akreditačním procesem, předpokládá se, že první studenty přivítá fakulta v akademickém roce 2024/2025.

Při plánování nového programu univerzita očekává intenzivní spolupráci se Zlínským krajem, městem Zlín, středními školami a také se Sportovními kluby Zlínského kraje i zástupci dalších sportovišť.

[VÍCE INFO](#)

4 POMOC DIABETIKŮM S MĚŘENÍM CUKRU V KRVI



Jak zpřesnit měření cukrů v krvi? Na tom pracují vědci z Centra polymerních systémů a Centra výzkumu obouvaní Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně společně s výzkumníky z Univerzity Pavla Josefa Šafaříka (UPJS) v Košicích.

Přesné stanovení cukru v krvi je totiž velmi důležité pro nastavení množství aplikovaného inzulínu.

Vědci vynalezli nové složení povrchu samotného testovacího senzoru, mezi veřejností známého jako proužek, který se vkládá do glukometru. Ten nyní dokáže až o 70% přesněji stanovit obsah cukru v krvi.

Princip nového způsobu měření cukrů je již chráněn přihláškou vynálezu, který nyní posuzuje Český patentový úřad.

[VÍCE INFO](#)

5 ÚSPĚCH DOCENTA MINAŘÍKA



Gratulujeme doc. Ing. Antonínu Minaříkovi, Ph.D., který pro rok 2022 získal grant z GAČRu.

Název projektu: Vývoj nových 3D hierarchicky strukturovaných polysacharidových a proteinových porézních systémů

[VÍCE INFO](#)

Poděkování

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se zúčastnili akce [Daruj krev s děkanem](#), kterou pořádala Fakulta managementu a ekonomiky, a také studentského projektu [Lobby](#), který byl pořádán ve spolupráci s neziskovým projektem [Němá tvář](#) pod záštitou Fakulty multimediálních komunikací.

Poděkování patří i všem zaměstnancům, kteří se aktivně podíleli na přípravě a průběhu **Dne otevřených dveří**, který letos mohl opět proběhnout i s prezenční návštěvou zájemců o studium.

Víte, že...

- Můžete využít slevu na zkoušky [Cambridge English \(úroveň B2 a C1\)](#) v červnu 2022?
- Během února uvedla [Česká televize](#) v premiéře dva autorské dokumenty od studentů a absolventů [ateliéru Audiovize](#) Fakulty multimediálních komunikací, a to [Babička jako šance](#) a [Hasiči naší doby](#).

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555
760 01 Zlín, Česká republika

